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Seu rte date biografice 
Născut în 11 ianuarie 1904, a ur

mat cursurile facultăţii de Arhitec
tură din Bucureşti pe care le-a ab
solvit în anul 1930. Între anii 
1931 şi 1933 a fost membru al Şcolii 
Române de la Roma. 

Din anul 1934 pînă în 1973 a fost 
neîntrerupt conferenţiar şi, apoi, 
profesor în Institutul de Arhitectu
ră eden Mincu» din Bucureşti, ti
tular al cursului de istorie a arhitec
turii româneşti şi al celui de res
taurare a monumentelor istorice. A 
fost creatorul catedrei de istoria ar
hitecturii, pe care a condus-o în
cepînd din 1948. A instruit şi a for
mat aproape 40 de generaţii de ar
hitecţi, a condus şi îndrumat nu
meroase teze de doctorat în do
meniul istoriei arhitecturii. între 
1944 şi 1945 a fost decan al facu ltă
ţii de Arhitectură şi, în continua
re, membru de marcă al Consiliului 
Profesoral. Titlul de profesor eme
rit a însemnat o confirmare a unei 
valori unanim recunoscute. 

Cercetările sale privind monu
mentele istorice, desfăşurate de-a 
lungul întregii vieţi, au fost sinteti
zate în opera sa, fundamentală 
pentru cu !tura românească, Istoria 
arhitecturii în România, apărută în 
1937 (prima lucrare de acest g~ 
din literatura de specialitate), re·
luată şi aprofundată în 1963-1965 
ii, o ultimă ediţie, în 1982. în te
meiul întregii activităţi ştiinţifice i 
;-a conferit, în 1967, titlul de doc
~or în arhitectură şi, în 1969, cel 
~e doctor docent. 

Profesorul academician GRI GO
~E IONESCU a fost unul dintre te
'reticienii şi susţinătorii monumen
·elor istorice, prin cursurile preda
·e, prin studii şi articole, prin pre
ienţa sa constantă în diferite foruri 
fo specialitate interne şi internaţio-
1ale. 

între anii 1963- 1968 a condus 
)irecţia Monumentelor Istorice. 
)upă reînfiinţarea Comisei Naţio-
1ale a Monumentelor, Ansambluri
or şi Siturilor Istorice, a fost numit 
>reşedintele acesteia. 

În anul 1990 a fost ales preşedin
e de onoare al Uniunii Arhitecţilor 
lin România. 

Necrolog 

Din anul 1992 a fost ales ca mem
bru al Academiei Române. 

Personalitate complexă, s-a re
marcat prin realizarea unor impor
tante construcţii concepute în spi
ritul 11rhi tedurii moderne (sanato
riul TURIA- judeţul Covasna; spi
talul de copii fost Emilia lrza, B-dul 
Lacul Tei). 
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